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Ata do dia 07/08/2019 

 

Ata Nº 024/2019 

 

Aos sete dias do mês de agosto de dois mil e dezenove, às dezenove horas, reuniram-se 

nas dependências do Plenário da Câmara Municipal de Vereadores, para uma Sessão 

Ordinária, sob presidência do Sr. Vandemir Pilatti e os Senhores Vereadores: pela 

Bancada do PP – Oscar Agatti, Alcides Boscaini e Paulo Alberto Benini, pela Bancada do 

PMDB – Marcelo Benini, Leandro Coppi e Nelson Paulo Baretieri, pela Bancada do PT - 

João Baruffaldi, pela Bancada do PDT- Fabiano Ferrucio Sabei. Inicialmente o Senhor 

Presidente, invocando a proteção de Deus, deu por aberta a Sessão. Passou-se para o 

“Momento da Prece”, onde o Vereador Nelson Paulo Baretieri procedeu com a oração. No 

expediente do Executivo, o Senhor Presidente solicitou a leitura dos Projetos de Lei nº 

018,019 e 020/2019, e após encaminhou os mesmos para apreciação das Comissões 

competentes. Não houve expediente do Legislativo. Deliberado um espaço de tempo para 

a realização de um intervalo. Passou-se para o grande expediente onde fizeram uso da 

palavra os vereadores: 1º- Paulo Alberto Benini. Saudou mesa diretora, colegas 

vereadores, Diretora Franciele, Dr.Otávio Leal, Vice – Prefeito, Luciano Contini, e demais 

pessoas presentes. Desejou boas - vindas ao colega Marcelo Benini e que faça um ótimo 

trabalho. Parabenizou as equipes participantes dos campeonatos de bocha e bisca, bem 

como as vencedoras, Linha Pompéia campeã do campeonato de bochas e São Jorge 

campeã do campeonato de bisca. Solicitou a secretaria competente que seja feita a 

pintura do asfalto entre São José à Coronel Pilar. Solicitação antiga e agora com períodos  

de chuva, a situação fica ainda pior, podendo até causar acidentes por falta de 

visibilidade. 2º - Vandemir Pilatti, saudou a todos já mencionados. Boas-vindas ao 

Vereador Marcelo Benini. Parabenizou a secretaria de Educação pelo início dos trabalhos 

para a instalação do Museu Municipal e pela contratação de uma pessoa especializada no 

assunto. Grande passo para que possamos manter viva a história de nossos 

antepassados que tanto nos orgulha. Turismo, muito bem encaminhado, um trabalho bem 

feito. Contratação de uma pessoa especializada no assunto, que a mesma entenda e se 
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especialize, pois percebe-se que há uma grande falta de pessoas especializadas para 

exercer suas funções.  Parabenizou as equipes participantes dos campeonatos de bocha 

e bisca em especial ás equipes campeãs. 3º - Marcelo Benini, saudou a todos citados. 

Agradeceu a vereadora Adriana Ferreira Veronese pela oportunidade a ele concedida de 

estar pela segunda vez, nesta Câmara. Sobre os projetos apresentados, que todos são de 

grande importância e necessidade para o município. Parabenizou as equipes vencedoras 

e participantes dos campeonatos de bocha e bisca. Concorda com a fala do Presidente 

Vandemir, ressaltando a importância da participação dos jovens no município, na 

contratação e especialização dos mesmos. 4º - Fabiano Ferrucio Sabei, saudou a todos já 

citados. Boas vindas ao Vereador Marcelo Benini. Comentou sobre as estradas do 

interior, que estão em boas condições, e que uma grande obra está sendo realizada, que 

é a abertura da estrada São Cristóvão a São Bartolomeu, pedido antigo, mas agora, 

atendido. Resposta da solicitação feita pelo Senhor João Bremm, enviada pelo Executivo, 

disse que em seu ponto de vista, todos os funcionário deveriam “bater ponto”, 

independente de onde residem. Projetos apresentados, todos de grande importância e 

valia para o município. Citou o caso envolvendo o Grupo de Bombeiros voluntários de 

Garibaldi e a Prefeitura de Boa Vista do Sul, onde a mesma negou-se a fazer o repasse 

de valores para o grupo. Ressaltou a importância da colaboração para com os mesmos. 

Parabenizou a comunidade de Linha Pompéia e São Jorge pelos títulos conquistados. 

Museu, obras em andamento, trabalho gratificante. Encontro de trilheiros, que está sendo 

organizado, evento que trará a participação de muitos grupos e pessoas de outras 

cidades. Campeonato de futsal, polêmico no começo, mas que promete não ter falhas. 

Passou-se para a Ordem do Dia. Votação da Ata nº 022/2019, da Sessão Ordinária do dia 

dez de julho, aprovada por unanimidade. Prosseguiu-se com os Assuntos gerais. 

Disponibilizada cópia da Ata de nº 023/2019 da Sessão Ordinária do dia dezessete de 

julho que na próxima Sessão será votada. Contas do Prefeito e Vice Prefeito do exercício 

de 2017, aprovadas pelo Tribunal de Contas, disponíveis para análise na secretaria. 

Vereador Oscar Agatti, parabenizou as equipes vencedoras dos campeonatos de bocha e 

bisca e desejou boas-vindas ao Vereador Marcelo Benini. Nada mais havendo a tratar e 

ninguém mais a expor, foi agradecido o comparecimento de todos, próxima Sessão 

Ordinária será no dia quatorze de agosto de 2019 ás dezenove horas. Dada por 
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encerrada a presente sessão, da qual eu Franciele Garaffa lavrei esta ata que, após lida e 

aprovada, vai pelo Senhor Presidente e 1º Secretário assinada. 

 

 

                                             Vandemir Pilatti 

                                             Presidente 

    Alcides Boscaini 

      1º Secretário 


